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Váš dopis č.j.:   
Naše č.j.:           OÚVojk-486/2021
Vyřizuje:           Ing. Barbora Paulusová, referentka
Dne:                  1.11.2021

Pan
plk. MUDr.xxxxxxxxx
xxxxxxxxxx
xxxxxxxxxx
xxxxxxxxxx

Sdělení o odložení žádosti o poskytnutí informace podle § 14 odst. 5 písm. c) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážený pane plukovníku,

dne 26.10.2021 jsme obdrželi Vaši žádost zaslanou prostřednictvím datové schránky a zaevidovali ji pod č.j. OÚVojk-486/2021, ve které žádáte o zodpovězení otázek na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“).

Se zaslanými materiály jsme se seznámili a vyhodnotili jsme, že se nevztahují k působnosti obce Vojkovice. Z tohoto důvodu podle ustanovení § 14 odst. 5 písm. c) Zákona Vaši žádost o poskytnutí informací odkládáme.

Obce jsou základními územními samosprávnými celky (čl. 99 Ústavy). Jejich úkolem je proto především výkon územní samosprávy, tj. péče o rozvoj svého území a svých občanů (§ 2 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů).

Váš dotaz se zjevně týká osob a území mimo obec Vojkovice, tedy záležitostí, které nespadají do kompetence, a tedy ani oprávnění, obce Vojkovice, která se nachází v Moravskoslezském kraji.

Nadto obec Vojkovice nedisponuje žádnými relevantními informacemi související s předmětem Vašich dotazů.

Především Váš dotaz lze vyhodnotit spíše jako trestní oznámení nežli dotaz dle Zákona.

Podle ustanovení § 3 odst. 3 Zákona se informací rozumí jakýkoliv obsah nebo jeho část v jakékoliv podobě, zaznamenaný na jakémkoliv nosiči, zejména obsah písemného záznamu na listině, záznamu uloženého v elektronické podobě nebo záznamu zvukového, obrazového nebo audiovizuálního.

Vaše dotazy směřují na výklad Vámi předložených listin, či sdělování názorů obce Vojkovice. To však nejsou informace ve smyslu Zákona.

Povinnost poskytovat informace podle Zákona se nevztahuje na názory, budoucí rozhodnutí, či vytváření nových informací (§ 2 odst. 4 Zákona).




Ve své žádosti však žádáte obec Vojkovice, aby Vám sdělovala své názory, nebo aby vytvářela nové informace, tj. vyhodnotila Vámi zaslané texty.

Nad rámec výše uvedeného Vám sdělujeme, že Vaše podání by mohlo být orgány činnými v trestním řízení, nikoliv však obcí, vyhodnoceno jako trestní oznámení ve smyslu § 158 odst. 1 trestního řádu.

Tyto poznatky a podezření je však povinen prošetřit příslušný policejní orgán dle místa spáchání trestného činu, popřípadě místa, kde se zdržují údajní pachatelé. Nikoliv obec, nadto obec poměrně vzdálená Vámi popisovaným skutkům.

Policejním orgánem je například Policie České republiky, popřípadě Generální inspekce bezpečnostních sborů.

S trestním oznámením se můžete obrátit rovněž na státní zastupitelství. Nikoliv však na obec, která vykonává samosprávu na vymezeném území, tj. neprošetřuje žádná podezření na spáchání trestných činů, ať už na území obce, anebo mimo její území.


Proti výše uvedenému rozhodnutí o odložení žádosti můžete podat dle § 16a Zákona stížnost na postup při vyřizování Vaší žádosti, a to do 30 dnů od doručení tohoto sdělení podáním u povinného subjektu, obce Vojkovice. O stížnosti rozhodne nadřízený orgán, Krajský úřad Moravskoslezského kraje.



Petr Tesarčík
starosta
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